



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Вынесен приговор жителю Пыть-Яха, обвиняемому в причинении смертельных травм знакомому



Собранные следователями следственного отдела по городу Пыть-Ях следственного управления СК России по ХМАО-Югре доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 30-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, ранее неоднократно судимый за преступления против собственности, 17 ноября 2021 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, во время ссоры с 38-летним жителем города, возникшей на почве ревности, нанес тому не менее 6 ударов руками и коленом в область головы, а также не менее 25 ударов по другим частям тела. От полученных травм потерпевший скончался через непродолжительное время.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Несмотря на признание подсудимым вины и раскаяние, приговором Пыть-Яхского городского суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1688487>